ОТЧЁТ
о финансово-хозяйственной деятельности в МОУ СОШ № 44 г. Воронежа


В прошедшем 2010-2011 учебном году финансово-хозяйственная деятельность проводилась по трём направлениям:

1. Приобретение мультимедийного, компьютерного оборудования.

2. Приобретение технологического, хозяйственного, учебного оборудования, ученической мебели.

3. Капитальный, текущий ремонт, выполнение предписаний Госпожнадзора, Роспотребнадзора.

По первому направлению, исходя, из поставленных задач по выполнению общешкольной проблемы «Использование в учебном процессе информационно-коммуникационных технологий как один из факторов здоровьесбережения»  приобретено за счёт бюджета города Воронежа:

- компьютер, интерактивная доска, мультимедийный проектор в кабинет физики;

- ноутбук, мультимедийный проектор, интерактивная доска в кабинет начальных классов  № 2;
- мобильный мультимедийный проектор, ноутбук в кабинет русского языка и литературы № 16;

- два персональных компьютера, монитор в кабинет информатики;

- один персональный компьютер и монитор в кабинет администрации школы.


За счёт выделенных средств по программе модернизации региональных систем общего образования (субвенция) обновили существующий кабинет информатики приобретением трёх компьютеров в комплекте, интерактивная доска, мультимедийный проектор, два системных блока. Планируем дополнительно закупить мультимедийный проектор в кабинет начальных классов № 8.

По второму направлению по программе модернизации приобретено оборудование для школьной столовой: витрина, раздаточный стол, сушилка, стеллажи для кухонной посуды, электронагреватель на сумму 100 000 рублей; спортивное оборудование на 50 000 рублей; приобретено учебников, художественной литературы по школьной программе на 80 000  рублей.

На 200 000  рублей закуплено оборудование для медицинского кабинета; лабораторное, учебно-наглядное оборудование приобретено для кабинетов физики, русского языка и литературы, ОБЖ, иностранного языка, истории, начальных классов – на 52 000 рублей.

На 78 000 рублей закуплено новой мебели (столы, стулья в кабинет биологии), два двухтумбовых стола, демонстрационный стол в кабинет физики, компьютерный стол, две тумбочки.


Своевременно закупались необходимые товары и предметы хозяйственного и канцелярского назначения для нормального жизнеобеспечения и функционирования всех направлений деятельности школы – моющие средства, нетканое полотно, электрические лампочки, лампы дневного освещения, выключатели, лопаты, грабли, мётла и т.д., примерно на 50 000 рублей.

По третьему направлению на капитальный и текущий ремонт было выделено: 800 000 рублей – капитальный ремонт и 140 000 рублей – текущий ремонт. Было заключено 7 договоров на выполнение общестроительных работ в здании школы и по благоустройству школьного двора. По предписанию Госпожнадзора установлено 6 металлических дверей по двухсторонним выходам из подвала. По предписанию Роспотребнадзора оборудованы подвесные потолки в трёх кабинетах площадью 180 м2, произведена замена линолеума 49 м2. На втором этаже пристройки оборудованы деревянные экраны на радиаторах, установлены электросушилки около умывальников на первом этаже.

Качественно отремонтированы спортивные площадки во дворе школы: хоккейная, баскетбольная, силовой городок.

Проведена работа по ремонту железной и каменной изгороди, металлических ворот. Изготовлены новые металлические ограждения пришкольного опытного участка площадью   380 м2. Качественно отремонтирована шиферная кровля, выборочно заменён шифер на площади более 300 м2.


Проведён ремонт учебных кабинетов: покрашены полы, выборочно панели и стены отдельных кабинетов № 16, 17, 18, 2; спортзал; лестничные марши; коридоры. Проведён выборочный ремонт отопительной системы, водопровода, косметический ремонт в столовой.


В МОУ СОШ № 44 все мероприятия, что планировались по ремонту, выполнены. Вопросы финансово-хозяйственной деятельности постоянно находятся на контроле администрации школы.
